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1664 Ägypten,   10 Piaster 27.5.1917.  "E/54 21405".  Pick 160b. ..................................................Stärker gebraucht 20,-

1665 Australien,   10 Shillings o.D.(1961-1965).  Pick 33 a. ................................................................. Kassenfrisch 75,-

1666  - 1 Pfund o.D.(1961-1965).  Pick 34 a. ....................................................................................................... Kassenfrisch 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1667 Australien,   LOT von 14 Scheinen.  Darunter Pick 34 a, 37 c, 38 d, 44 d, 45 g, 49 a (ksfr.), 50 b, 52 a (ksfr.).
........................................................................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 35,-

1668 Bahamas,   4 Shillings o.D.(1953).  Pick 13 d. ............................................................................... Kassenfrisch 125,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1669 Bahamas,   10 Shillings o.D.(1953).  Pick 14 d............................................................................. Kassenfrisch 200,-

1670  - 1 Pfund o.D.(1953).  Pick 15 d. ................................................................................................................ Kassenfrisch 250,-

1671  - 1/2 Dollars(2); 1 Dollar(11); 5 Dollar.  Pick 17a, 18(2), 35(3), 37 a,  42,  43 a,  43 b,  50 a,  51,  69,  70.   Beigegeben 
5 Dollar Casino Coupon Paradise Island Resort und Casino.  LOT 15 Scheine..... Gebraucht bis fast kassenfrisch 60,-
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1672 Belize,   1 Dollar 1.7.1983(ksfr), 1.1.1986, 1.1.1987, 1.5.90; 2 Dollars 1.11.2011.  Pick 44 a, 46 b, 46 c, 51, 66 d. 
LOT 5 Scheine................................................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 50,-

1673 Bermudas, 5 Shillings und 10 Shillings 1.5.1957 und 1 Pfund 1.10.1966 Pick 18 b, 19 b, 20 d LOT 3 Scheine
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 200,-

1674 Cayman Islands,   1 Dollar(3).  Pick 1b, 5c, 26b.  LOT 3 Scheine. ............................... Fast kassenfrisch 20,-

1675 China,   100 Yuan o.D.(1944).  Pick J 83a. ..............................................................................................Gebraucht 20,-

1676 Falkland-Inseln,     1 Pfund  1.10.1984  und  5 Pfund  14.6.1983.    Pick  12 a,  13 a.      LOT  2  Scheine.
.......................................................................................................................................................... Wenig gebraucht 20,-

1677 Fiji Inseln,  5 Shillings 1.6.1951 (stark gebraucht); 1 Dollar,  2 Dollars (gebraucht);  1, 2, 5 und 20 Dollars o.D. 
Pick 37 k, 86 a, 87 a, 89 a, 96 br, 97 a, 99 a.  LOT 7 Scheine......................................................Sonst kassenfrisch 30,-

1678  - 1(2), 2(2) und 10 Dollars o.D.  Pick 71 b, 72 b, 76 a, 77 a, 79 a.  LOT 5 Scheine................................... Kassenfrisch 50,-

1679 Frankreich,   Militärgeld.  Tresorerie AVX Armees.  50 Centimes und 1 Franc o.D.(1917); Kriegsgefangenen-
geld Ministere de la Guerre, 50 Francs.  Pick M4, M5.  LOT 3 Scheine. ............... Sehr stark bis stärker gebraucht 25,-

1680  - LOT von 6 Notgeldscheinen:  Ville  de  Lille,  Bon  Communal  5  und  10 Centimes;  Banque  de  Emission  de  Lille 
25 Centimes;   Chambre  de  Commerce  de  Nancy  50 Centimes;   Chambre  de  Commerce  de  Bone  (Algerien) 
50 Centimes und 1 Franc.  LOT 6 Scheine. ..............................................................................................Ø gebraucht 20,-

1681 Georgien,     Tkibuli,  Steinkohlengrube  Kopi,   Stadtklub  des  Steinkohlebergwerkes :    5 (zwei Klebestellen, 
Büroklammerabdruck, sonst leicht gebraucht) und  10(mit Tesafilm geklebter Abriss, gebraucht) Rubel 1919 (R/B 1. 
Ausgabe 21211 und 20211) ohne Nummer und Unterschrift, Verschiebung des Rotdruckes.  LOT 2 Scheine............ 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1682 Großbritannien,   3 Schecks auf die  Carlisle  City  and  District  Banking  Company.   5 Pfund  15 Shilling 
6 Pence vom 5.10.1871; 5 Pfund vom 5.11.1872 und 40 Pfund vom 21.Mai1874.  LOT 3 Stück ...............Gebraucht 30,-

1683 Guatemala,    50 Quetzales  4.1.1989 (10);   1 Quetzal  20.12.2006  (30)   und   5 Quetzales (20)  17.1.2007. 
Pick 77 a, 106 c, 109,  LOT 60 Scheine.................................................................................................. Kassenfrisch 50,-
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1684 Guinea,   10.000 Francs 2012.  Pick 46.  LOT 10 Scheine (8x fortlaufende Nummern). .................. Kassenfrisch 50,-

1685 Island,     10 Kronen  bis  500 Kronen.    Pick  28 c,  38,  42 (2),  43,  45 a,  48 (3),  50 (2).    LOT  11  Scheine.
........................................................................................................................Stark gebraucht bis fast kassenfrisch 20,-

1686 Italien,   Banco di Napoli.  500 Lire o.D.(1909-1921).  Pick S 858. .............................................. Stark gebraucht 50,-

1687 Ital. Somaliland,   5 Somali 1951.  Serie A 000.  KN 000000.  Pick 12 s. ............................. Kassenfrisch 400,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1688 Jersey,   5 Pfund o.D.(1963).  Pick 9b............................................................................................... Kassenfrisch 70,-

1689 Kambodscha,   Sammlung von 64 kassenfrischen Scheinen in einem Album. Die Scheine wurden teilweise 
mehrfach gesammelt. .............................................................................................................................. Kassenfrisch 25,-

1690 Komoren,  50 und 100 Francs o.D.(1960-1963) und 5000 Francs o.D.(1976). Pick 2b, 3b, 9a.  LOT 3 Scheine.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 150,-

1691 Korea,   LOT von 33 verschiedenen Scheinen(24x Nord-, 9x Südkorea). ............................... Meist kassenfrisch 25,-

1692 Litauen,   1 Centas 16.11.1922.  Pick 7 a. ....................................................................................... Kassenfrisch 30,-

1693  - Ostland Spinnstoffwaren-Punktwertschein.  1 Punkt  und 5 Punkte gültig bis 30.4.1945.  LOT 2 Stück......Gebraucht 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1694 Luxemburg,   5 Francs = 4 Mark 1914.  Pick 23.......................................................................... Kassenfrisch 100,-
 

1695 Malaya & Britisch Borneo,   1 Dollar 21.3.1953.  Pick 1 a. .............................. Fast kassenfrisch 40,-
 

1696 Malta,   1 Lira 1967(19), 5 Liri 1967(3), 2 Liri 1986(13), 2 Liri 1994(2).  Pick 34a, 35a, 37a, 45.   LOT 37 Scheine.
........................................................................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 40,-
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1697 Marokko,   500 Francs 10.11.1948.  Pick 15 b.  KN 0000000. ....................................................... Kassenfrisch 300,-

1698  - 500 Francs 10.11.1948.  Pick 15 b........................................................................................................... Kassenfrisch 200,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1699 Marokko,    5000 Francs o.D.  Zu Pick 49.  KN 000000.................................................................. Kassenfrisch 400,-

1700  - 10 Dirhams 1969.  Pick 54 e. ................................................................................................................... Kassenfrisch 20,-

1701 Neuseeland,   10 Dollar 1990(ksfr.); 20 und 50 Dollars 1999; 10 Dollars 2000(ksfr.).    Pick 176, 187a, 188a, 
190.  LOT 4 Scheine................................................................................................................Sonst leicht gebraucht 30,-

1702 Niederlande,  LOT von 17 Scheinen. U.a. Pick 50, 59, 61, 62, 85, 87, 91b, 95, 99, 100 und Niederländische 
Antillen 1 Gulden 8.9.1970(ksfr) und 5 Gulden  31.3.1986 (ksfr).    Pick  20,  22.    Dazu  3  Scheine  Niederländisch 
Indien(stark gebraucht)...................................................................................................................... Sonst gebraucht 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1703 Österreich,     Kriegsdarlehens – Rückzahlungs - Coupon  zum  1.11.1822  über  4  Gulden.
.........................................................................................................Rückseitig Klebereste, sonst kaum gebraucht. 30,-

1704  - Billet zu 5 und 6 Kreuzer 1.2.1849 Braunau.  LOT 2 Scheine. ........................................................ Fast kassenfrisch 20,-

1705  - 3000 Kronen.   Los  zur  10. Österreichischen  Staatslotterie.   Kodnar/Küstner 164 b.
.............................................................................................................................Mittelknick, sonst leicht gebraucht 20,-
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1706 Österreich,    5 Schillinge 2.1.1925.  Pick 88. ......................................................... Büge, sonst kassenfrisch 120,-

 

1707  - 20 Schillinge 2.1.1925.  Pick 90. .............................................................................................................. Kassenfrisch 200,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1708 Ost-Karibische-Staaten,   1 Dollar(17); 5 Dollars(8); 10 Dollars(3); 20 Dollars.   U.a.   Pick  13(13), 
14(2), 15 o.  LOT 30 Scheine. ...................................................................................................................Ø gebraucht 50,-

 

1709 Paraguay,     10  Centavos   und   1  Peso   1.1.1986  (stark gebraucht);   2x 50 Centavos  und  1 Peso  1903; 
Pick S 142 a, S 145 a, 105 a, b, 106 b.  LOT 4 Scheine................................................................... Sonst gebraucht 30,-

 

1710 Ruanda-Burundi,    5 Francs 15.9.1960.  Pick 1 a. ............................. Leichte Büge, sonst kassenfrisch 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Russland 
1711 50 Rubel 1900.  Tresorschein.  KN 764153.  Pick -.  Vergleichbar Pick A 84....................... Kleiner Einriss, gebraucht 2.000,-

 

1712 1000 und 5000 Rubel 1917.  Pick 31 H, 31 J.  LOT 2 Scheine........................................................................Gebraucht 20,-
 

1713 2 Rubel o.D.(1919).  Bogen mit 25 Scheinen.  Pick 82. .........................................Mehrfach geknickt, 3 kleine Löcher 30,-
 

1714 10.000 Rubel 1923.  Pick 181. ............................................................................................................Stärker gebraucht 30,-
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 Russland 
1715 15.000 Rubel 1923.  Pick 182. .........................................................................................................................Gebraucht 80,-

1716 1, 3 und 10 Tscherwonez 1937.  Pick 202a, 203a, 205a.  LOT 3 Scheine. ......................................... Wenig gebraucht 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1717 100 Rubel 1947 (15 Schleifen).   Mit  rotem  Aufdruck  "Obrasz" (Muster).   Pick 232 s.
...........................................................................................................Mittelknick und Büge, sonst leicht gebraucht 30,-

1718 20, 50 und 100 Rubel.  UdSSR Reiseschecks der letzten Serie.  Blanko.  LOT 3 Scheine. ...................... Kassenfrisch 20,-

1719 Aussenhandelsbank  der  UdSSR.   Qualitätszertifikat  für  den  Verkauf/Handel  von  Goldbarren.   Blanko.   Paginiert 
seitlich mit der Nummer 3209. ......................................................................................................................Gebraucht 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1720 LOT von 15 Staatsanleihepapieren.  Alle mit Vermerk "Obrasz" (Muster).................. Gebraucht bis fast kassenfrisch 40,-

1721 5%ige Staatsanleihe Petrograd 27.3.1917, Serie II, III und IV sowie  17  weitere  russische  Scheine  aus  der  Zeit ab 
1917 bis 1923.  Dabei Südrussland:  Pick  S410, S414, S424,S425(3), S433, S434. LOT 20 Scheine...Ø gebraucht 50,-
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 Russland 
1722 Armenien.  Private Ausgaben, ca. 1919/1920.  1,  3,  5,  10  und  25 Rubel.    Einseitige  Drucke  ohne  Unterschriften. 

LOT 5 Scheine................................................................................................................................ Ø leicht gebraucht 40,-
 

1723 Handaochedskoje  (russische  Gründung  auf  chinesischem  Gebiet).      1 Rubel   o.D.  (1918).      Einseitiger  Druck. 
R/B 27043....................................................................................................................Büge, sonst fast kassenfrisch 80,-

 

1724 Kubangebiet.  Renaissence Theater,  Krasnodarer  Kreis,  Beloretschensk.    Billets  zu  3,  5,  10  und  25 Rubel  o.D. 
R/B 14637-14640.  LOT 4 Scheine. .................................................................................. Leichte Gebrauchsspuren 20,-

 

1725 Nordkaukasus.  100 Rubel o.D.(1918).  Pick S 497. ........................................................................................Gebraucht 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1726 Nordkaukasus.  500 Rubel  1.9.1918.   Je einseitiger Druck der Vorder- sowie der Rückseite mit Stempelung "Obrasz"

(Muster).   Serie  "A",  ohne  KN.   LOT  2  Scheine.
........................................................................Je mit Mittelknick und rücks. Klebestellen, sonst leicht gebraucht 350,-

 

1727 Nordrussland.  25 Rubel o.D.(1918).  Pick S 104.................................................. Mittelknick, sonst fast kassenfrisch 40,-
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 Russland 
1728 Nordrussland.  25 Rubel o.D.(1918).  Pick S 108................................................................................... Stark gebraucht 20,-

1729 Nordrussland.  5% Bonds zu 100, 500  und  1000 Rubel 15.8.1918.    Pick  S 127 a,  128 a,  129 a.    LOT  3  Scheine
.........................................................................................................................................................Stärker gebraucht 50,-

1730 Nordwest-Russland,  Nordwest - Front,   100 Rubel  1919 (gebraucht).   Pick  S 208.   Weitere  22  moderne  Scheine/
Coupons in Rubelwährung.  Dazu Österreich, 20 Schilling  2.7.1967 (Fehlfarbe)  und  20  Scheine (ksfr.)  "Bilietow". 
LOT von 44 Scheinen............................................................................................Stark gebraucht bis kassenfrisch 30,-

1731 Nordwestrussland, Pskow.  50 Rubel 2.11.1918.  Pick S 211........................................... Mittelknick, leicht gebraucht 40,-

1732 Nordwestrussland – Westarmee,  50 Mark 10.10.1919.  Pick S 230. ...................................................Leicht gebraucht 75,-

1733 Nordwestrussland – Westarmee,  50 Mark 10.10.1919.  Pick S 230 a. ................................ Kleiner Einriss, gebraucht 40,-
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 Russland 
1734 Ostsibirien.  500 Rubel 1920.  Pick S 1188 b. ............................................................................................. Kassenfrisch 40,-

 

1735 Ostsibirien, Pribaikalregion.  25 Rubel 1918(1920).  Pick S 1196....................................................................Gebraucht 30,-
 

1736 Ostsibirien, Fernost-Republik.  500 Rubel 1920.  Pick S 1207............................................................Stärker gebraucht 20,-
 

1737 Ostsibirien, Amurgebiet, Chabarowsker Kooperationsbank.  1, 3, 5 und 10 Rubel 1919.  Pick S 1224 Ab, Bb,  Cb, Db. 
LOT 4 Scheine................................................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 100,-

 

1738 Ostsibirien, Amur Region. 1 Rubel 1918 Blagowtschtsschensk (Grenzstadt zu China am Amur gegenüber von Heihe). 
Pick -.  R/B 6337............................................................................................... Einriss am Knick, stärker gebraucht 30,-

 

1739 Sibirien und Ural.  50 und 1000 Rubel 1918.  Pick S 807, S 811.  LOT 2 Scheine........................Sehr stark gebraucht 20,-
 

1740 Sibirien und Ural.  5% Obligation.  250 Rubel 1.5.1919. Ohne KN. Pick S 857. ..Starker Mittelknick, sonst gebraucht 20,-
 

1741 Sibirien und Ural.  5000 Rubel 1.10.1919.  Pick S 870. ............................................Fehlstelle mittig links, gebraucht. 20,-
 

1742 Südrussland, Don-Kosaken-Gebiet, Astrachan.  500 Rubel 1.4.1919.  Pick S 387 a. ....... Einrisse, stärker gebraucht. 30,-
 

1743 Südrussland.  200 Rubel 1919.   Roter  Aufdruck  "Obrasz"  (Muster).    "AA-001".   Zu  Pick  S 423.
.................................................................................................................................. Tintenfleck, sonst kassenfrisch 50,-

 

1744 Südrussland.  25.000 Rubel 1920.  Pick S 427 (Unfertiger Druck). ........................Mittelknick, sonst leicht gebraucht 50,-
 

1745 Tatarstan, Kasan, Haupstadt der Tataren. "Hervorragende tatarische Hauptstadt".  Obligation 1934 über 2 Arbeitstage 
für Sauberkeit und gute Ordnung. ................................................................................................................Gebraucht 25,-
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 Russland 
1746 Unabhängige West Armee. 5 Mark 10.10.1919.  Rückseite nur Unterdruck. Pick S 227. .......................... Kassenfrisch 30,-

 

1747 Zentralasien.  250 Rubel 1919.   Einseitiger  Probedruck  der  Vorderseite.   Pick  S 1132b.
......................................................................................................Rückseitig Klebestellen, sonst wenig gebraucht 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1748 Schweiz,   1 Million Mark 13.8.1923.  Schweizerische Genossenschaftsbank  in  Au  (St. Gallen).   Scheck auf 
die Bayerische Vereinsbank Filiale Lindau i.B.................................................................................Stärker gebraucht 20,-

 

1749 Singapur,   1 Dollar bis 100 Dollars.  U.a. mit Pick 1 (3),  3 d,  4,  9 (3),  10,  12,  13 a,  14.   LOT  24  Scheine.
........................................................................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 80,-

 

1750 Spanien,   500 Pesetas 15.8.1928.  Pick 77 a. ................................................................................ Kassenfrisch 30,-

1751  - 100 Peseten 12.10.1992.  Pick 163.  LOT 10 Scheine. ........................................................................... Kassenfrisch 40,-

1752  - 1 Peseta bis 2000 Peseten.    Pick  75,  95,  130 a,  135 a,  136 a,  139 a,  140 a,  144,  145 a,  146 a (ksfr.),  148 a, 
150 (ksfr.),  151,  152 (ksfr.),  153 a,  154,  156,  157 (ksfr.),  158,  159,  163,  164.   LOT 22 Scheine.
......................................................................................................................Sonst stärker gebraucht bis gebraucht 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1753 Thailand,   LOT von 28 modernen Banknoten.  Dabei Sonderausgabe mit drei Banknoten zum 80. Geburtstag 
des Königs im Jahr 2007 und Specimen zu Pick 110.  Hoher Nominalwert................... Gebraucht bis kassenfrisch 200,-

 

1754 Tschechoslowakei,    5000 Korun  6.7.1920.    Serie  B.    Mit  Perforation  "SPECIMEN".    Pick  19 s.
......................................................................................................................................................... Fast kassenfrisch 50,-
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1755 Tunesien,   1/2 Dinar 1.6.1965.  Pick  62. ...................................................................................... Kassenfrisch 40,-

1756 Westsamoa,   1, 2, 5, 10 und 2 Tala(Polymer) o.D.  Pick  19, 20, 21, 22, -.   LOT 5 Scheine. ... Kassenfrisch 40,-

1757 Yemen (Demokratische Republik),     500 Fils  und  1 Dinar  o.D. (1965).      Pick  2a, 3a. 
LOT 2 Scheine..............................................................................................................................................Gebraucht 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 L O T S      L O T S      L O T S 
1758 Ozeanien   Fiji (1)  Pick 37 k,  Salomonen (3),  Samoa (3),  Tonga (6).    LOT  13  Stück.

..................................................................................................................... Stärker gebraucht bis meist kassenfrisch 20,-

1759 Nordafrika   LOT  von  20  Scheinen  auf  Steckkarten.   Dabei  auch  bessere  Scheine.    Libyen (2)   Pick  5  und 6; 
Marokko(6) u.a. Pick 45, Mauretanien(2), Tunesien(10) u.a. Pick 62. ........................Gebraucht bis fast kassenfrisch 20,-

1760 Queen Elizabeth II. auf Banknoten    Bahamas  Pick 27 a,  35 a;  Belize  Pick  46 b,  46 c;  Bermudas  28 b, 28 c (2); 
Cayman Islands Pick 5 c (fast ksfr.);  Falklandinseln  Pick  13 a (fast ksfr.);  Fiji  Pick  86 a;  Gibraltar  Pick 20 d,  20 e; 
St. Helena  Pick  5 a  (ksfr);   Isle  of  Man  Pick  33 a,  34 a,  40;   Jersey  Pick  11 a,  15 a;  Kanada  Pick  74 b,  84 a, 
85 a, 85 c, 86b, 94b; Neuseeland Pick 169c; Ostkaribik Pick 17g, 17u; Salomonen Pick 5 a, 6 a, 7 a. LOT 30 Scheine.
........................................................................................................................................................... Meist kassenfrisch 125,-

1761 LOT von 31 Karten von Warengutscheinen(1991) für die Ukraine, Weißrussland und Moldawien. ..Meist ungebraucht 30,-

1762 Karibik  und  andere  Inselstaaten     LOT  von  88  Scheinen  auf  Stecktafeln :   Aruba (1)  Pick  1;   Barbados (14); 
Bermudas(4); Cook Islands(7); Faröer Inseln(3); Fiji Inseln (13); Guernsey (3);  Kapverdische  Inseln (2);  Komoren (3) 
u.a. mit Pick 10 a  und  11 a;  Sao  Tome & Principe (2),  darunter  Pick  100 a (fast ksfr.);  Solomon  Islands (16)  und 
Trinidad & Tobago (20)....................................................................................................... Gebraucht bis kassenfrisch 70,-

1763 Süd- und Mittelamerika  LOT von 106 Scheinen meist auf Steckkarten  in  überwiegend  besserer  Erhaltung.  Dabei 
auch bessere Scheine.  Mexico(49), Nicaragua(24), Paraguay(11), Peru(22). ........ Stark gebraucht bis kassenfrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1764 Afrika  LOT von 133 Scheinen auf Stecktafeln: Ägypten(57); Äthiopien (4); Algerien (9); Angola (13)  u.a.  mit  Pick 95 
und 96 (sehr stark gebraucht); Biafra (1); Botswana (6); Burundi (11); Eritrea (5); Gabun (1);  Ghana (1);  Guinea (10); 
Kamerun(1); Kongo(11); Tschad(1) und Zentralafrikanische Staaten(2). .....................................................Ø gebraucht 50,-

1765 Afrika  LOT von 154 Scheinen  auf  Steckkarten.    Dabei  wenige  bessere  Scheine.    Madagaskar (10),  Malawi (7), 
Mocambique(17), Nigeria(37), Rwanda(5), Seychellen(4), Sierra Leone(14), Somalia (16),  Sudan (17),  Südafrika (7), 
Tansania(10), Uganda(10). .........................................................................................Gebraucht bis fast kassenfrisch 40,-
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 L O T S      L O T S      L O T S 

1766 Europa   LOT  von  339  Scheinen  auf  Steckkarten.   Dabei  auch  bessere  Scheine.   Mazedonien (17),  Polen (47), 
Portugal (47),    Rumänien (37),    Russland (108),    Tatarstan (4),    Schottland (6),     Transnistrien (9),    Türkei (41), 
Turkmenistan (7), Ukraine (15), Zypern (1)  Pick 54 b. ...............................................Gebraucht bis fast kassenfrisch 80,-

1767 Süd- und Mittelamerika    LOT  von  346  Scheinen :    Argentinien (21),  Honduras (45),  Jamaika (10),  Mexiko (40), 
Nicaragua (90), Peru (140).  Die Sorten meist in Einheiten zu je 10 Stück....................................... Meist kassenfrisch 40,-

1768 Süd- und Mittelamerika  LOT von 370 Scheinen auf Stecktafeln :   Argentinien (121)  u.a.  mit  Pick  S 471  und  481; 
Bolivien (37); Chile (18); Costa Rica (27) u.a. mit Pick S121 und 122; Equador (33); El Salvador (16); Guatemala (10); 
Guyana (10); Kolumbien (51); Paraguay (9); Peru (25); Uruguay (13). ........................................................Ø gebraucht 70,-

1769 Inselstaaten  LOT von 406 Scheinen : Cook Islands (60);  Dominikanische Republik (10);  Jamaika (20);  Kuba (316). 
Wenige Sorten, die Scheine sind in unterschiedlicher Stückzahl vorhanden....................... Überwiegend kassenfrisch 60,-

1770 Asien  LOT von 429 Scheinen auf Steckkarten.  Dabei auch bessere Scheine.  China (2)  Pick 874 a, 875 a, Irak (36), 
Iran (30),  Katar (5),  Laos (40),  Mongolei (31),  Myanmar/Burma (33),  Nepal (25), Oman & Muskat (6), Pakistan (25), 
Philippinen (35),  Saudi Arabien (11),  Sri Lanka (44),  Surinam (24),   Syrien (15),   Tadschikistan (15),   Vietnam (52).
..................................................................................................................................... Gebraucht bis fast kassenfrisch 100,-

1771 Asien  LOT  von  432  Scheinen  auf  Stecktafeln :   Afghanistan (28);  Armenien (3);  Bangladesch (21);  Bhutan (24); 
China(17); Indonesien(54); Kambodscha (54) u.a. mit Pick 50a, 62a;  Myanmar/Burma (49); Nepal (37); Pakistan (34); 
Sri Lanka/Ceylon(10); Tadschikistan(14); Tatarstan(4); Turkmenistan(9); Uzbekistan(19); Vietnam(55).....Ø gebraucht 75,-

1772 Sammlung  von  553  Scheinen  in  2  Alben.  Meist  Ausland  mit  kleinem  Anteil Deutsches Reich,  Serienscheinen, 
Alliierte Besetzung und DDR..  Die Sammlung umfasst Noten aus allen Kontinenten.   Dabei u.a. :  China,  Pick 117 o, 
118 o, 876 a;   Costa Rica,  Pick  241;  Frankreich,  Pick  85 b,  93,  94,  98 a;  Großbritannien, Pick 361 a (2x), 379 e; 
Italien, Pick 98 c;  Japan, Pick  96,  97;  Rumänien,  Pick 19 a;  Schweiz,  Pick  53 a,  55 e;  Spanien,  Pick  154,  160; 
St. Helena, Pick 5 a (ksfr.);  Zypern, Pick 63 c. ..................................................................................... Alle Erhaltungen 500,-

1773 Afrika  LOT von 618 Scheinen :  Madagaskar (40),   Malawi (84),   Maurtitius (28),   Mocambique (90),   Nigeria (239), 
Ruanda (30),   Sierra  Leone (10),   Somalia (40),   Sudan (30),   Swaziland (7),   Uganda (20).    Die  Sorten  meist in 
Einheiten zu je 10 Stück. ......................................................................................................Überwiegend kassenfrisch 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1774 Europa  LOT von 926 Scheinen auf Stecktafeln: Albanien(10); Belgien(27)  u.a. Pick 141; Bosnien-Herzegowina (62); 
Bulgarien(39)  u.a. Pick 24a, 52; Dänemark(17); Estland(8); Finnland(16); Frankreich(76)  u.a.  Pick A64 a;  Griechen-
land(33) u.a. Pick 87, M16; Großbritannien(26); Irland(4); Italien(12 Scheckformulare); Jugoslawien(61);  Kroatien(19); 
Niederlande(17); Nordirland(3); Norwegen(12); Polen (46); Portugal (48); Rumänien (49); Russland (129); Serbien (6); 
Serbien-Krajine (11);  Slowenien (8);  Transnistrien (26);  Türkei (36); Ukraine (34); Ungarn (53) u.a. Pick 120;  Weiss-
russland(32); Zypern(6) u.a. Pick 43c, 57. ....................................................................................................Ø gebraucht 200,-
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1775 Afrika-Asien-Europa-Südamerika    LOT von 1.116 Scheinen: Bhutan (86); China(76); Jemen(62), Jugoslawien(98); 
Sambia (305), Uganda (10); Ukraine (60); Usbekistan (90); Venezuela (90),  Zaire (239),  Zimbabwe (389). Die Sorten 
meist in Einheiten zu je 10 oder mehr Stück. .................................................................................... Meist kassenfrisch 150,-

 
1776 Europa     LOT  von  1.174  Scheinen :    Bulgarien (17),     Großbritannien (40),     Litauen (277),     Mazedonien (90), 

Moldawien (100),   Österreich (50),   Polen (160),   Russland (110),   Rumänien (40),   Serbien (30),    Slowenien (30), 
Spanien (20),    Transnistrien (80),    Türkei (70),    Ukraine (60).       Die  Sorten  meist  in  Einheiten  zu  je  10  Stück.
.............................................................................................................................................. Überwiegend kassenfrisch 120,-

 
1777 Afrika  LOT von 1.312 Scheinen :  Ägypten(520); Äthiopien(40); Burundi(322);  Eritrea(20); Guinea(131); Kongo(239) 

und Rwanda(40).  Die Sorten meist in Einheiten zu je 10 Stück. ...................................................... Meist kassenfrisch 200,-
 

1778 Süd- und Mittelamerika  LOT von 1.806 Scheinen : Argentinien(297); Brasilien(1.052); Guyana(88); Honduras(309); 
Kolumbien(60).  Wenige Sorten, die Scheine meist je 10 Stück (verschiedene Daten) vorhanden.. Meist kassenfrisch 180,-

 
1779 Europa  LOT von 2.625 Scheinen :     Bosnien - Herzegowina (336);   Bulgarien (459);   Estland (98);   Georgien (21); 

Griechenland(75); Großbritannien, Militärgeld(120); Kroatien(448); Ungarn (80), Weißrussland (988).   Wenige Sorten, 
die Scheine meist je 10 Stück vorhanden. ........................................................................... Überwiegend kassenfrisch 250,-

 
1780 Asien  LOT von 2.956 Scheinen: Bangladesch(40), Hongkong(91), Indien(130), Indonesien(351), Irak(260), Iran(150), 

Kasachstan (50),  Katar (19),  Kirgistan (90), Laos (190), Malaysia (28), Malediven (4), Mongolei (365), Myanmar (70), 
Nepal (220),   Nordkorea (100),   Oman (10),   Pakistan (79),   Philippinen (47),   Salomonen (10),  Saudi Arabien (30), 
Sri Lanka (50),  Südkorea (10),  Surinam (140),  Syrien (40),  Tadschikistan (149),  Turkmenistan (50),  Vietnam (183). 
Die Sorten meist in Einheiten zu je 10 Stück..................................................................................... Meist kassenfrisch 250,-

 
1781 Asien  LOT von 4.070 Scheinen :   Afghanistan (70);  Bangladesch (130);  China (583);  Hongkong (100); Indien (262, 

viele mit zwei Klammerlöchern); Indonesien(1.063); Kambodscha(345); Kasachstan (156); Kirgistan (110), Laos (116); 
Myanmar  (942, einige mit 2 Klammerlöchern);  Nord-Korea (50);  Sri Lanka (36);  Tadjikistan (80)  und  Thailand (27). 
Wenige Sorten, die Scheine meist je 10 Stück vorhanden................................................... Überwiegend kassenfrisch 300,-

 

 

 

 

 

 

 

T E S T N O T E N 
1782 Bradbury – Wilkinson  &  Co.   Limited,   New  Malenden,   Surrey,   England     Werbenote   zur   Erlangung  von 

Druckaufträgen. ......................................................................................................Mittelknick, sonst wenig gebraucht 30,-
 

1783 Waterlow & Sons Limited, London,  Werbenote zur Erlangung von Druckaufträgen........................Leicht gebraucht 30,-
 

L I T E R A T U R 
1784 Standard Catalog of WORLD PAPER MONEY.  Modern Issues - 1961 - Present.  1167 Seiten. ....... Wenig gebraucht 20,-




